[image: image1.png]



[image: image2.jpg]EXHER
Www.meds8 com
E¥XNER
www medss.com
E¥NER

W meds6.com

EXHER
Www.meds6.com
E¥XNER
Www.meds6.com
E¥NER
Www med§8.com
E¥NER

www.medss.com

E¥NER

Www.medss.com

EXHER

Www.meds6.com

E¥NER

www.meds8.com

E¥NEME

Www.meds8 com

E¥HEM

Www meds com

E¥HERE

Www.medés com




[image: image2.jpg]24小时客服电话：010-82311666　免费咨询热线：4006501888

2013年公卫执业医师：《答疑周刊》第21期
【流行病学】

病例对照研究与队列研究相比，其优点是

A．更容易避免系统误差

B．更容易确定暴露与疾病的先后顺序
C．适用于对罕见病的研究

D．更容易验证病因假设
E．容易得到发病率指标
【答案】C
【答案解析】

在本题备选答案中，C项是病例对照研究相对于队列研究的优点。A项不成立，病例对照研究与队列研究在产生系统误差和控制系统误差中各有自己的特殊性，无难易之分。B、D、E项皆是队列研究的优点医学教|育网原创。由于队列研究的研究方向是由因及果的，因此相对于病例对照研究而言，它容易确定暴露与疾病的先后顺序，容易得到发病率指标，容易验证病因假设。

所以本题答案选择C医学教|育网原创
【流行病学】

疾病监测最重要的目的是

A．及时掌握疾病的变化趋势，采取控制措施

B．收集和分析健康资料
C．确定致病因素

D．向卫生官员报告某人群中某病的流行状况

E．消灭传染源
【答案】A
【答案解析】

疾病监测的最终目的是服务于疾病控制。

所以本题答案选择A
【卫生毒理学】

下列染色体畸变类型中不计入畸变范围的是

A．断裂
B．裂隙
C．缺失
D．环状染色体

E．易位
【答案】B
【答案解析】

裂隙指染色体上狭窄的非染色带，且该带所分割的两个节段仍保持线状连接。一般认为裂隙属于非染色质损伤，裂隙一向不计入畸变范围医学教|育网原创。

所以本题答案选择B
【卫生毒理学】

小动物接触易挥发液态化合物的急性毒性试验，最适宜采用的染毒方法是医学教|育网原创
A．喂饲
B．灌胃
C．吞咽胶囊

D．静式吸入
E．皮肤敷贴
【答案】D
【答案解析】

急性毒性试验的染毒途径应考虑两点：一是尽量模拟人类在环境中接触该化合物的途径或方式，二是应与预期进行的亚慢性、慢性毒性试验的接触途径一致。此化学物质易挥发，经呼吸道进入人体的可能性最大，故首选经呼吸道染毒，可用静式吸入方法。
所以本题答案选择D
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